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  ATA DA CENTÉSIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DE VEREADORES 
DE AMARAL FERRADOR. 
Aos oito (08) dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e quatro (2024), às 20 
horas, no prédio cedido para a Câmara de Vereadores, sob a Presidência do Vereador 
REGINALDO DA SILVA VARGAS, presentes os Vereadores: Gilnei Ovicki e Elisandro de 
Abreu Gama da Bancada do MDB; Ronivan Fontoura Braga da Bancada do Progressistas; 
João Carlos Coelho Martins da Bancada do PSDB; Rosileti Silva Vasconcelos, Iuri da Silva 
Soares, Moises Essi e Arimar Nunes de Freitas da Bancada do PDT. Assim reunidos, o 
Senhor Presidente declarou aberta a Sessão, e a seguir colocou em discussão e votação 
a Ata da Sessão Anterior que foi APROVADA POR UNANIMIDADE: EXPEDIENTE 
RECEBIDO: DECRETO LEGISLATIVO N.º 006/2024: ALTERA O HORÁRIO DE INÍCIO 
DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE AMARAL FERRADOR para 
às 19:00 (dezenove horas), a partir do dia 15 de julho de 2024. ORDEM DO DIA: 
PROJETO DE LEI N° 046/2024: AUTORIZA A CONTRATAÇÃO DE PESSOAL, DE FORMA 
EMERGENCIAL E DE EXCEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO, POR TEMPO DETERMINADO, 
PARA A SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, HABITAÇÃO E SERVIÇOS URBANOS, NO 
CARGO DE OPERADOR DE MÁQUINAS. REJEITADO POR 05 VOTOS CONTRÁRIOS A 04 
VOTOS FAVORÁVEIS. DECRETO LEGISLATIVO N.º 006/2024: ALTERA O HORÁRIO 
DE INÍCIO DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE AMARAL 
FERRADOR para às 19:00 (dezenove horas), a partir do dia 15 de julho de 2024. 
APROVADO POR UNANIMIDADE. GRANDE EXPEDIENTE: VEREADOR REGINALDO 
DA SILVA VARGAS: Dispensou. VEREADOR IURI DA SILVA SOARES: Fala que, 
iniciando hoje mais um grande expediente, quer sempre agradecer por Deus os dar 
oportunidade deles estarem aqui podendo atuar dentro deste cargo que a comunidade 
os deu oportunidade e dizer que estão lutando pelo nosso povo, estão sempre à 
disposição e que é esse o seu legado, entraram nos prazos agora que já os dão alguns 
respaldos e também os dão alguns momentos, algumas coisas que eles não possam fazer, 
mas seguem lutando, seguem junto com a nossa comunidade, podendo atender os 
pedidos e podendo fazer aquilo que necessário para fazer justo a essa oportunidade de 
fazer parte do Poder Legislativo. Fala que, não quer se estender, porque tem alguns 
compromissos daqui a pouco e pede licença para o Presidente também, mas também 
quer dizer que está sempre à disposição da comunidade, aqui estão com a comunidade 
da Colônia  Santo Antônio, quer parabenizar os amigos que estão aqui, sempre 
participativos e com grandes empenho, com grande noção, com grande interesse com 
aquilo que se passa no Poder Legislativo, com aquilo que é de seu compromisso, aquilo 
que é de seu dever e aquilo que eles possam estar sempre melhorando, podendo fazer 
mais, quer parabenizar na pessoa dos quais estão aqui lutando pela sua localidade e 
acompanhando aos trabalhos do legislativo. Fala que, quer mais uma vez agradecer ao 
patrão maior pela oportunidade e dizer que voltam na próxima segunda, se assim Deus 
os permitir. VEREADOR RONIVAN FONTOURA BRAGA: Fala que, quer nesse momento 
fazer a penas um registro aqui, deixar registrado em ata, pelo fato ocorrido no nosso 
município e esteve acompanhando um cidadão na secretaria de saúde, o seu Oni do 
Rincão dos Freitas, homem que sempre foi produtor e é produtor e sua família e ele 
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contribuiu, faz 50 anos que contribui para o nosso município e hoje vieram até a 
Prefeitura municipal, na secretaria de saúde, ele que está enfrentando um grave 
problema de saúde e precisa de fazer sessões de radioterapia e vieram ali para 
conseguir, ele tentando conseguir um carro para levar e trazer, a penas isso, e a resposta 
que tiveram ali da secretária de saúde é que o carro só pode levar na segunda ou na 
terça-feira e depois lá na sexta-feira só vai buscar, então não pode concordar que uma 
pessoa que está, não está se tratando de uma dor de barriga, não está se tratando de 
uma doença qualquer, está se tratando de uma pessoa que está com câncer e ter uma 
resposta na nossa secretaria de saúde, que a única coisa que eles podem fazer é levar 
amanhã, ai ele tem que ficar em Pelotas até sexta-feira e chegar na sexta-feira, eles vão 
lá e buscam, então acha que isso é desumano, porque isso que está acontecendo com ele, 
pode acontecer com qualquer pessoa e é por isso que muitas vezes ele é chamado que é 
polêmico, que gosta de criar problemas, mas não é verdade, gosta de presenciar os fatos 
e aquilo que entende que não está certo ele cobra aqui nesta Casa, porque foram eleitos 
para isso, então quer que deixe registrado em ata este repúdio seu à essa situação e 
talvez tantas outras que possa ter, que às vezes não procuram eles e eles não fica 
sabendo, mas então quer deixar isso registrado. Parabeniza o grupo da melhor idade ele 
diria, do CIVTI São José, pelo bonito evento que teve ontem no salão do CIVTI, esteve ali 
participando junto, assistindo, o pessoal bem animado, a festa bonita e estão de 
parabéns, na pessoa do Presidente ergue o seu abraço a dona Eni, sua mãe e a toda a 
diretoria do CIVTI São José pela bela organização que estava ali. VEREADOR GILNEI 
OVICKI: Dispensou. VEREADORA ROSILETI SILVA VASCONCELOS: Fala que, que fique 
registrada em ata que, ela pede e encaminha todas as demandas, essa semana teve 
algumas demandas e foram todas encaminhadas a administração, foram encaminhadas 
as pastas competentes, não deixa de encaminhar as nossas demandas, que a população 
pede e ela envia. Fala que, deixar registrado também, que tem festividades no nosso 
município, que essas festividades em comemoração à data de aniversário do município 
está acontecendo agora dia 13 e 14 de julho, devido a tragédia acontecida no Rio Grande 
do Sul, que em maio não puderam fazer e que agora estão fazendo as nossas atividades 
do município, deixar registrado que as 20 horas tem show com San Marino na praça, às 
23:30 com Porto do Som, também na praça e domingo as atividades serão no ginásio, 
dia 14/07, às 9 horas com abertura dos estandes e velocross, às 17 horas domingueira 
e balada Vip, às 21 horas show nacional com Sandro, também no ginásio de esportes. 
Fala que, quer deixar registrado também que muitos pedidos de providência são feitos 
nessa Casa e também ultimamente vem sendo rejeitado todos os pedidos de 
funcionários como hoje, 2 operadores de máquinas a Casa acabou de rejeitar, então que 
fique registrado que quando pede os pedidos de providência nessa Casa, eles têm que 
darem também auxílio a administração para que ela possa desenvolver as atividades 
cabíveis no nosso município. VEREADOR JOÃO CARLOS COELHO MARTINS: 
Dispensou. VEREADOR MOISES ESSI: Dispensou. VEREADOR ELISANDRO DE ABREU 
GAMA: Dispensou. VEREADOR ARIMAR NUNES DE FREITAS: Dispensou. MOMENTO 
DE LÍDER: LÍDER DA BANCADA DO PSDB: VEREADOR JOÃO CARLOS COELHO 
MARTINS: Dispensou. LÍDER DA BANCADA DO PDT: VEREADOR MOISES ESSI: 
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Dispensou. LÍDER DA BANCADA DO PROGRESSISTAS: VEREADOR RONIVAN 
FONTOURA BRAGA: Dispensou. LÍDER DO GOVERNO: VEREADORA ROSILETI SILVA 
VASCONCELOS: Dispensou. LÍDER DA BANCADA DO MDB: VEREADOR ELISANDRO 
DE ABREU GAMA: Dispensou. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente 
encerrou a Sessão convocando os senhores vereadores para a próxima segunda-feira 
reiterando o novo horário de início das sessões que serão as 19:00 no local de costume. 
Para constar eu João Carlos Coelho Martins ..................................................................... Secretário 
lavrei a presente Ata que vai assinada por mim, pelo Senhor Presidente e demais 
Vereadores presentes. 
 
 
 

 
 
___________________________________________                          ________________________________________ 
Vereador Reginaldo da Silva Vargas                              Vereador Iuri da Silva Soares 
PRESIDENTE 
     
   
 
 
 
       
___________________________________________                         _________________________________________ 
Vereadora Rosileti Silva Vasconcelos                           Vereador Elisandro de Abreu Gama 
  
 
 
 
 
 
 
___________________________________________                         _________________________________________                                     
Vereador Ronivan Fontoura Braga                               Vereador Arimar Nunes de Freitas 
 
 
 
 
 
 
 
___________________________________________                         ________________________________________ 
Vereador Moises Essi                                                        Vereador Gilnei Ovicki 
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